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     Zehra Hanım 1917 yılında Yunanistan'ın Drama beldesinden Akhisar ilçemize ailesi ile gelip yerleşmiştir.Yine aynı yıllarda kendisi gibi Drama'dan göç eden Çatalcalı lakabıyla bilinen ailenin oğlu Tevfik Efendi ile evlenmiştir.
Ziraat ile uğraşan Tevfik Efendi'ye eşi Zehra Hanım çok destek olmuştur.Yıllar içerisinde arka arkaya altı çocukları dünyaya gelmiştir.
Çocuklarının isimleri sırasıyla;Meliha,Ahmet,Muhittin,Aysel,Gürsel ve Güler'dir.
Fedakar bir anne olan Zehra Kavaklı mükemmel bir şekilde altı evladını yetiştirmeyi başarmıştır.Yaşlılık dönemlerinde Hac'ca gitmeyi çok arzu eden Zehra Kavaklı bir türlü sağlık sorunlarından dolayı bu isteğini gerçekleştirememiştir.
Daha sonra bir okul yaptırma arzusuyla 1984 yılında Cumhuriyet mahallesindeki 3 dönüm olan arsasını Milli Eğitim Bakanlığı'na bağışlamıştır.
Fakat sağlık durumunun günden güne kötüleşmesinden dolayı yapılmasını çok arzu ettiği okulunu göremeden vefat etmiştir.
Bu arada Zehra Hanım'ın 3.çocuğu olan Akhisar'ın çalışkan ve tanınmış esnaflarından Muhittin Kavaklı annesinin bu isteğinin er ya da geç yapılması gerektiğine inanmaktadır.
Okulun yapımını  hızlandırmak için kendisi de bir miktar maddi katkıda bulunmuştur.Annesinin hayalini gerçekleştirmek için 
Sayın valimiz ve Sayın belediye başkanımızla işbirliği yapmıştır.
Bugün eğitim-öğretime açılmış olan Zehra -Muhittin Kavaklı anaokulu''Fedakar bir anne ile vefakar bir oğulun eseri'' olarak güzel bir eğitim yuvası halinde hizmet vermeye başlamıştır

Darısı nice hayırsever vatandaşlarımızın başına...    Teşekkürler  Zehra Kavaklı ,Mekanın cennet olsun.
Teşekkürler Muhittin Kavaklı,Bu eseriniz herkese örnek olsun.
